

---

## **В Иркутске судебный пристав подозревается в присвоении**

Следственным отделом по Кировскому району г. Иркутска СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении пристава-исполнителя Правобережного отдела судебных приставов г. Иркутска УФССП России по Иркутской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в августе 2015 года судебный пристав приняла от должника по исполнительному производству денежные средства в размере 50 тысяч рублей, однако на депозитный счет внесла лишь 41 тыс. рублей, присвоив себе остальную сумму.

Преступление было выявлено отделом собственной безопасности регионального УФССП России.

Минимальное наказание по данной статье - штраф в размере до 500 тысяч рублей. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1044884>